Bedzin, dnia 5 grudnia 2022r.

Odpowiedz na pytania — Il do SWZ
Leasing z dostawg nowego pojazdu typu $mieciarka na podwoziu trzyosiowym.
Znak ZP-10/2022

W zwigzku z wnioskiem o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia, Zamawiajgcy na
podstawie art. 284 st. 4 i ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11 wrzes$nia 2019r.
(Dz. U. 2019 poz. 1129 ze zm.) zamieszcza tre$¢ zapytania oraz udzielone wyjasnienia i odpowiedzi.

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na e-Fakture dostarczang na wskazany przez Zamawiajgcego na
adres e-mail?

Odpowiedz nr 1:

Tak

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dokonanie wptaty Optaty Wstepnej w ciggu 7 dni od dnia
podpisania Umowy Leasingu?

Odpowiedz nr 2:

Tak

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na fakt, aby termin ptatnosci rat leasingowych okresli¢ na 12 dzien
kazdego miesigca?

Odpowiedz nr 3:

Tak

Pytanie nr 4.

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy pokryje rzeczywisty koszt pierwsze; rejestracji na podstawie
refaktury?

Odpowiedz nr 4:

Tak

Pytanie nr 5.

Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy pokryje rzeczywisty koszt podatku od $rodkéw transportowych
na podstawie refaktury? Jest to koszt niemozliwy do oszacowania w ofercie, poniewaz stawka podatku
jest corocznie ustalana indywidualnie uchwatami poszczegoinych gmin.

Odpowiedz nr 5:

Tak

Pytanie nr 6.
Czy Zamawiajgcy poniesie koszty zwigzane z czynnosciami koniecznymi do zatatwienia w wydziale

komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdu np. wtdrnik dowodu rejestracyjnego, wtdrnika
zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybe , wpisanie haka holowniczego itp. ?

Odpowiedz nr 6:

Tak

Pytanie nr 7.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby w umowie leasingu poda¢ adres Podwykonawcy (Dostawcy) w

celu bezposredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynnosci zwigzanych z obstuga
serwisowg?



Odpowiedz nr 7:
Tak

Pytanie nr 8.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na fakt, aby raty leasingowe byly wystawiane na poczatku kazdego
miesigca, poczgwszy od miesigca nastepnego po odbiorze Przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz nr 8:

Tak

Pytanie nr 9.

Czy Zamawiajgcy zobowigzuje sie do wykupu przedmiotu zaméwienia po zakorczeniu sie okresu
trwania umowy leasingu?

Odpowiedz nr 9:

Tak

Pytanie nr 10.

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje wzor umowy leasingu Wykonawcy (umowa leasingu, ogdlne warunki
leasing) ktére bedg odnosity sie do Istotnych Postanowien Umowy. Istotne Postanowienia Umowy
przybratyby forme zatgcznika do Umowy Leasingu, natomiast sama umowa zawierataby zapis
mowigey o tym, ze w kwestiach spornych Iub nie uregulowanych w umowie leasingu pierwszernstwo
stosowania majg zapisy SWZ

Odpowiedz nr 10:

Tak

Pytanie nr 11.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodatkowe koszty wynikajace z aktualnie obowigzujgcej Tabeli
Opfat i Prowizji Finansujgcego (Wykonawcy)? Charakter tych czynno$ci jest ewentualny, dlatego nie
mozna przewidzie¢ wysokosc¢ tego typu optat i ujg¢ ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowigzujgca
TOIP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedz nr 11:

Tak

Pytanie nr 12.

Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy dopuszcza jednorazowg rekalkulacje statej stopy przypadajaca
na dzien wydania przedmiotu zaméwienia?

Odpowiedz nr 12:

Nie

Pytanie nr 13.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy bedzie dokonywat okresowych, obowigzkowych badan
technicznych?

Odpowiedz nr 13:

Tak

Pytanie nr 14.
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dokona ubezpieczenia przedmiotu od dnia rejestracji w

Wydziale Komunikaciji?
Odpowiedz nr 14:
Tak

Pytanie nr 15.
Prosimy o informacje czy w ubezpieczeniu Wykonawca bedzie wskazany jako beneficjent polisy

(whasciciel przedmiotu zamowienia)?



Odpowiedz nr 15:
Tak

Pytanie nr 16.
Czy Zamawiajgcy moze wskaza¢ Towarzystwo Ubezpieczeniowe w jakim zostang ubezpieczone

przedmioty zamoéwienia?
Odpowiedz nr 16:
Do 31.12.2022r Zamawiajgcy ma podpisang umowe na firma ubezpieczeniowg Compensa.

Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmian.
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Oliwer TopOISki




